



Формирование финансовой культуры дошкольников находится в тесной взаимосвязи с игровой деятельностью. Дети играют, не подозревая, что осваивают знания, овладевают умениями и навыками, учатся культуре общения и поведения.



В течение учебного года в подготовительной группе «Ромашки» проведена работа по формированию основ финансовой грамотности дошкольников. Предметно-пространственная среда группы пополнилась уголком «Юный финансист». Игры, занятия, беседы по финансовой грамотности помогли детям усвоить сложные экономические понятия (потребности, товар, услуга и т.д.), позволили не только обучить, но и воспитать дружелюбие, отзывчивость и сотрудничества, в значительной мере обогатили словарный запас детей экономическими терминами, повысился уровень их знаний экономического содержания.

Материал подготовила Захарова С.А.

Материал подготовила Захарова С.А.

Выставка творческих работ «Весенний букет»

Растаял снег, отшумели метели, природа просыпается после глубокого сна. Вот и у нас в детском саду расцвели на подоконнике разноцветные цветочки. С 21 марта по 10 апреля прошла выставка поделок «Весенний букет» с целью формирования интереса к совместной деятельности детей и родителей; развития творческих способностей. Для участия в выставке необходимо было изготовить букет в любой технике. Большое спасибо всем участникам за фантазию, творчество, мастерство, вдохновение и созданное весеннее настроение!



Материал подготовила воспитатель Этлер С.А

Состав редколлегии: главный редактор – Вологжанинова Е.Л.
Корреспондент-редактор – Иванова А.И.



«Земляничка» организует конкурс

В 2023 году наш воспитанник Краев Михаил стал победителем конкурса «Юный эрудит» и выиграл переходящий кубок и право для МДОУ «Детский сад № 11 «Земляничка» в проведении данного конкурса 20 марта 2024 года.

Главная цель конкурса «Юный эрудит», является выявление одарённых и талантливых детей, проявляющих интерес к интеллектуальной (познавательной) деятельности. В 2024 году конкурсные задания были составлены на тему «Окружающий мир». Задания были специально разработаны для конкурса: о родном крае, стране, об истории города и культуры страны и общества, выдающихся людях России, о планете Земля как общем доме людей. В конкурсных заданиях был предусмотрен высокий уровень развития психических процессов: мышления, внимания, памяти.

Жюри оценивало точность и правильность выполнения задания, а так же скорость выполнения задания.

На праздник собрались 15 одаренных детей со всех детских садов города Котласа, который проводился на базе Дома культуры «Октябрь» МУК КДК. Коллектив ДК подготовил весёлую развлекательную программу для участников конкурса. Всех гостей напоили чаем с вкусными пирогами.



Материал подготовила старший воспитатель Вологжанинова Е.Л.



Лаборатория открытий

5 апреля 2024 года прошла конференция дошкольников «Юные исследователи». Метод проектов позволяет значительно повысить самостоятельную активность детей, развивает творческое мышление, память, у детей формируются основные ключевые компетенции, способности к исследовательскому типу мышления, а так же делает образовательную деятельность ДОО открытой для родителей.

Вниманию и оценке жюри было представлено 8 исследовательских работ. Участникам вручили грамоты и памятные подарки. Желаем всем участникам новых научных открытий и достижений в исследованиях и экспериментах!



Материал
подготовила
Лебедева А.И.

В марте Чернега Ольга, воспитанница подготовительной группы № 4 «Ромашка» стала участницей заочного этапа, межрегионального конкурса детских исследовательских работ «Мой проект».

Для участия в конкурсе мы выбрали научно-исследовательское направление. Оля защищала проект «Почему в море вода соленая», видео запись которого и было представлено на конкурс, она раскрыла суть проблемы и рассказала, и показала свои опыты в ходе исследования этого проекта совместно с мамой. Также Оля, второй год выступает в детском саду на конференции «Юные исследователи» и занимает 1-е места.



Материал
подготовила
Зайцева П.Е.



«Мир глазами женщины»

В целях стимулирования творческого поиска, творческого самовыражения личности женщины, творческого потенциала педагогов прошла муниципальная выставка – конкурс «Мир глазами женщины» проводилась она в рамках межмуниципального Фестиваля «Мир в котором я живу». Участниками являлись педагогические работники дошкольных образовательных организаций Котласского муниципального округа. На выставку – конкурс, участники представляли творческие работы в разной технике исполнения. Педагоги: Светлана Александровна Этлер, Анна Владимировна Кобылина и Анна Ивановна Иванова стали участниками данной выставки. По итогам выставки присутствующие педагоги голосовали за понравившиеся работы. Анна Ивановна стала победителем в выставке-конкурсе.



Полина Евгеньевна Зайцева представила опыт работы. На межмуниципальном фестивале в п. Шипицыно «Мир в котором я живу» выступила по теме: «Развитие физических качеств у детей подготовительной группы через реализацию проекта «ГТО для юных спортсменов».



Материал
подготовила
Иванова А.И.